

"Garaj si magazie la Primaria comunei Sândominic"- județul Harghita

I.D.: 29233548

Data publicarii	28.06.18	Coduri CPV	45211360-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 864.847,86 RON - 864.847,86 RON

Descriere: În momentul de față în cadrul Primăriei Sândominic nu este rezovată în mod corespunzător depozitarea diferitelor materiale de uz curent pe de o parte, și nici parcare mijloacelor de transport de gabarit din dotarea Primăriei ca : autospeciala de stins incendiu, utilaje de dezăpezire etc, pe de altă parte. Comuna Sândominic în calitatea sa de deținătoare și administratoare a bunurilor publice de interes local și-a formulat cerințele legate de necesitatea construirii unei clădiri având destinația de garaj pentru vehiculele de gabarit ale Primăriei și depozitarea unor materiale necesare pentru activitatea curentă a administrației locale, prin tema de proiectare elaborată în acest sens. Obiectivele necesare a fi realizate pentru obținerea conceptului sunt următoarele: - realizarea unei construcții stabile, moderne, cu spații pentru depozitare materiale și parcare a mijloacelor de transport și utilajelor de gabarit (ex. pompieri, dezăpezire etc.) în curtea primăriei. Construcția se prevede a fi realizată din :-fundații continue din BA, cu planșee parter și peste parter din BA, cu zidărie portantă și compartimentală din cărămidă, cu fațade termoizolate, acoperiș din structură lemn, invelitoare din țigle ceramice, geamuri termopan și utilități necesare. Pentru îndeplinirea obiectivului se va realiza o construcție destinată acestui scop, cu dimensiunile de : Lungime =33,54 m, lățime =11,64 m, Înălțime coamă max.= +8,84 m, Înălțime strășină min. = +2,63 m. Constucția propusă va avea un regim de înălțime P cu suprafață construită la sol de 360,20 mp. Sistemul structural a fost astfel conceput încât să asigure exigențele în vigoare cu privire la stabilitatea și rezistența clădirii. Conceperea sistemului structural respectă exigențele existente în România în momentul elaborării PT. Pentru implementarea acestui proiect au fost elaborate documentațiile tehnico-economice în faza de PT care se va pune la dispoziția celor interesați, prin afisare în SICAP .